

# ЛИТЕРАТУРНОЕ КОМАРОВО

Академик-математик Людвиг Фаддеев с супругой Анной Михайловной Веселовой - постоянные читатели комаровской библиотеки.



В том году традиционный летний праздник поселка, проходивший, как обычно, у библиотеки на улице Дачной, был посвящен российскому Году Литературы.

По традиции праздник проходил во дворе комаровской библиотеки, где была установлена сцена и скамейки для зрителей, ожидающих дачного театрального представления. Кстати, автор пьесы – известный режиссер Театра юношеского творчества Евгений Сазонов - написал ее специально по этому случаю.

На подиуме к летнему театру была развернута фотогалерея из портретов известных деятелей литературы, так или иначе связанных с Комарово, начиная от Анны Ахматовой, Федора Абрамова и заканчивая братьями Стругацкими и Даниилом Граниным. Последний, кстати, сам присутствовал на празднике. Под каждой фотографией были стихи, посвященные легендарному поселку либо легендарным его обитателям. Оригинальные подписи придумали сотрудники библиотеки и муниципального краеведческого му-

зея.

Среди преданных читателей комаровской библиотеки были также замечены академик-математик Людвиг Фаддеев с супругой, писатели Валерий Попов, ныне живущий в «будке» Ахматовой, его сосед, поэт Виталий Дмитриев, литературный критик Александр Рубашкин и Феликс Лурье.

Пьеса и ее художественно-сценическое решение, выполненное художником Леонидом Кипарисовым, очень понравились зрителям.

- Традиции дачных театров продолжаются, - подвел итог Даниил Гранин.

Театрализованное представление началось романтом, после которого на импровизированной сцене появились хорошо известные всем персонажи: Николай Васильевич Гоголь (Георгий Кобиашвили), Александр Сергеевич Пушкин (Артем Чернов), Лев Николаевич Толстой (Бессарион Микеладзе), Анна Андреевна Ахматова (Анна Стрелкова), инженер Гарин (Виталий Рогулин). В качестве злодея

выступал Цензор, не дававший поэтам читать свои стихи, которого эмоционально представлял Эрик Мортюков. Несмотря на усилия Цензора, как и полагается, добро победило зло. Все писатели и поэты смогли прочесть свои произведения до конца, чем вызвали бурные овации зрителей. Затем выступили современные писатели и поэты и «дети Пушкина».

- После представления началось самое главное, ради чего собирались у библиотеки люди – общение. Можно было запросто подойти к почетным гражданам Санкт-Петербурга, писателю Даниилу Гранину и академику Людвигу Фаддееву, купить книги о краеведении, пообщаться друг с другом. Настоящий вечер на веранде. Жаль только, что она мала для такого поселка. Хорошо бы собираться в настоящем театральном зале со сценой и большой верандой, где можно было бы попить чаю из самовара, - отметили организаторы мероприятия.

Фото Александр Браво